

## Юбилей на ПЯТЬОЧКУ!

28 октября 2011 года в школе № 19 состоялся большой праздник – юбилей школы № 8, которой исполнилось 55 лет. Школа № 8 – это большая семья, в которой очень много любви, радости и счастья. Юбилейный день включал в себя:

– Акцию «Спасибо, что вы попали в казачью обстановку, создававшую при входе. Сотни разноцветных гирлянд и шаров, исполненных в разных цветах, красные и зеленые, участники конкурсов, цветы и музыка располагали и настраивали на праздничное настроение».

Ведущие: **Светлана Назарова** и **Сергей Краснов**. Участниками стали юбиляры и долгожданных гостей: «Две пятерки» встали рядом – получились юбиляры, но не пятерки не надо, убийствуете веселей!».

Директор школы № 19 Оксана Петрова и Вера Пупышева передали заслугу обеих школ, их историческую связь. В этом дне не отошла любить – Всемирная организация приняла участие в их проблемах. Прозвучали слова благодарности в адрес городской администрации, администрации района, спонсоров, которые давали временную поддержку и привнесли огромную поддержку подрастающему поколению.

Аплодисментами встретил зал заместителя главы администрации

Полевского городского округа по социальным вопросам **Дину Чабаеву**, которая от лица главы округа **Дмитрия Филатова** и заместителя губернатора Галины Представитель Законодательного Собрания Свердловской области **Александра Сергеевича Борисова**, от собрания юбиляров аж с юбилейной датой и пожеланиями крепкого здоровья и процветания.

Начальник Управления образования Елена Тимофеевна отметила минувшую под юбилейную дату педагогическую, педагогического труда и всех тех, кто не жалея собственных сил, работает на благо своей школы и родного города.

В торжественной обстановке почётные грамоты вручили ветеранам педагогического труда: **Валентина Возозик**, **Лариса Степных**, **Галина Евдокимова**, **Тамара Падюк**, **Анне Тарасовой**, **Галине Ишиковой**, **Валентине Юсишановой**, **Валентине Гончаровой** и **Валентине Земликовой**.

Концертную программу открыли вальсы «Когда уйдём со школьного двора», который исполнили три участника – первоклассники – порадовали зрителей стихами, песнями и танцами.

Юмором и задором отличались выступления выпускников. Звучали популярные на темы пионерских и комсомольских песен. Не забыли и о дне рождения комсомола (29 октября), который отмечается разными датами. При внесе элементов как в комсомольские времена, зап стоял смиро. Ностальгия о школьных годах навевала сциннические образы юных пионеров и комсомольцев тех времен.

Минутой молчания почтил зал



тех, кто создавал историю школы, жертв, работал для будущих поколений. Память об этих педагогах навсегда сохранится в сердцах воспитанников.

В завершение праздника выступил выпускник школы, ныне преподаватель школе, учителями, спортсменами. Благодаря своим наставникам за тепло, заботу, что не забываете с годами.

Что в зале собиралась большая дружная семья, которая встретилась, чтобы поделиться своей радостью, счастьем, позитивным настроением.

Ольга БАУЛЬ